



В Москве наградили звукооператора Первого канала, освещающего деятельность Следственного комитета России в новых регионах России



За большой вклад в освещение деятельности сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, выполняющих свой служебный долг на территориях Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей, профессионализм и самоотверженность, доблесть и отвагу, проявленные в условиях опасной для жизни и здоровья обстановки, решением Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина ведомственной медалью «За высокую гражданственность» награжден звукооператор Первого канала Александр Напалков.

По поручению Председателя Следственного комитета России медаль вручил врид заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления К.Е. Корпусов. Поздравляя награжденного, он сказал:



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Вы и Ваши коллеги с документальной точностью фиксируете происходящее сегодня на Донбассе. Именно благодаря Вашей работе жители нашей огромной страны становятся незримыми свидетелями последствий обстрелов украинской стороной жилых домов, больниц и школ, узнают о гибели ни в чем не повинных мирных жителей. Ваши репортажи не позволят забыть произошедшее. Спасибо Вам за Ваш честный и благородный труд».

Сотрудники военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, присутствовавшие на торжественном мероприятии, поздравили награжденного с высокой оценкой его труда.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1853617>